FIEQMETPIA-KEODAAAIO 1
MuBayopeio Oswpnua

AOKNOEIC

® NYOATOPEIO OGEQPHMA

1. Na uttoAoyioeTe TO PRKOG X, 0€ KaBEéva atrd Ta TTapaKATW opBoywvia Tpiywva:

a. B.

2. Na utroAoyioeTte TO PAKOG X, 0€ KABEVA aTTd Ta TTAPAKATW OpBoywvia Tpiywva:

NG



3. Na utroloyioete TNV TTAEUPA X 0€ KOBEVA aTTO TA TTOPAKATW OXHHATA:

a. r B. r

4.  Mia 1TAeupd evog opBoywviou Tpiywvou gival 20 cm kal pia GAAn TTAeupd Tou 16
cm. Na utroloyioete 10 Prkog TnG TpITNG TTAcupds (YTodeiEn: Na egetdoere duo
TTEPITITWOEIG).

5.  Zg1000keAEG Tpiywvo AB = Al = 13 kau B = 10 . Na uttoAoyioeTe 10 Uypog atmod Tnv
Kopuopn A.

6. Na uttoAoyioeTe TNV TTAEUPA X OTO TTAPAKATW OXNHA:

B
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7. Mrmopeite va uttoAoyioeTe TO Kog Tou dpduou AB;

800m m
A M
F .

® ANTIZTPO®PO NMNYOATOPEIOY

8. Na e€etdoete v gival opBoywvia Ta €€N¢ Tpiywva ABIT pe TTAEUPEG:

a. a=25cm,=20cm,y=15cm
B. a=10m,p=12m,y=14m

9. Na e€etaoete €av gival opBoywvia Ta €€N¢ Tpiywva ABIT pe TTAEUPEG:
a. AB=1,Br=+2,rA=.3
B. AB=.,10 ,Ar=+12 ,Br=423

10. Na e&etdoeTe av 1o TapakaTw TPiywvo ABI gival opBoywvio. Av dev gival dev
TTEIPACEL.




